

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/07/2023 | Edição: 133 | Seção: 3 | Página: 48

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

EDITAL DE 12 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 2/2023

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve RETIFICAR o Edital nº 02/2023 - Concurso Público de Provas, publicado no DOU de 04/07/2023, Edição 125, Seção 3, página 47, conforme abaixo discriminado:

Item 1.2

Onde se lê:

1.2 O presente certame destina-se a selecionar candidatos para provimento de 33 (trinta e três) vagas de cargos da carreira de Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº 11.091/2005 e suas respectivas alterações, para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

Leia-se:

1.2 O presente certame destina-se a selecionar candidatos para provimento de 34 (trinta e quatro) vagas de cargos da carreira de Técnico-Administrativos em Educação, de que trata a Lei nº 11.091/2005 e suas respectivas alterações, para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

Item 2. Dos Cargos, das Vagas e da Titulação para Técnicos-Administrativos

Onde se lê:

Cargo	Número de vagas			Total	Titulação Exigida
	AC (Lista Geral)	PP	PcD		
Técnico em Assuntos Educacionais	2	-	-	2	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas

Leia-se:

Cargo	Número de vagas			Total	Titulação Exigida
	AC (Lista Geral)	PP	PcD		
Técnico em Assuntos Educacionais	2	1	-	3	Curso Superior em Pedagogia ou Licenciaturas

JADIR JOSE PELA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.